

要 闻 简 报

葛巧红莅汝调研我市党建工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月1日，平顶山市委副书记葛巧红带领平顶山市委宣传部常务副部长郑东丽、平顶山市委宣传部副部长、文明办主任张恒昌一行，到我市智慧城市中心、南关社区、塔寺社区等地调研党建工作。我市委副书记李俊伟陪同调研。

马德全一行莅汝调研水利建设工作

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）4月1日，省水利厅原厅长马德全一行莅汝，调研水利建设工作。先后到中央公园、蔡庄社区公厕及立体停车场项目、洗耳河综合治理项目、沙滩公园等实地调研指导，副市长范响立陪同调研。

姚军柱主持召开产业集聚区重点项目建设第二次推进会

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟）4月1日，副市长姚军柱主持召开产业集聚区2019年重点项目建设第二次推进会，听取各项目首席服务官分包项目推进情况汇报，研究出台督查、奖惩等推进举措，进一步创优环境，确保在建项目快速推进。

平顶山市委党校处级干部春季进修一班调研我市基层党建工作

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）4月1日，平顶山市委党校2019年春季处级领导干部进修一班调研我市基层党建工作，市政协副主席张耀峰及相关单位负责人陪同。

缅怀革命英烈 凝聚出彩力量

我市开展清明祭英烈系列活动

本报讯（融媒体中心通讯员 李昱颖）今年是新中国成立70周年，为加强理想信念教育，弘扬爱国主义精神，培育和践行社会主义核心价值观，市文明办、团市委、市关工委决定，清明节期间，在全市广泛开展“缅怀革命英烈 凝聚出彩力量”活动，教育广大党员干部不忘初心、牢记使命，引导广大青少年铭记历史、爱党爱国、争当时代新人，为实现中华民族伟大复兴中国梦、中原更加出彩、创建全国文明城市凝聚强大力量。

单位要积极组织发动党员干部、青少年前往革命烈士陵园、爱国主义纪念馆等教育场所，广泛开展祭扫烈士陵园、革命历史讲座、英烈事迹展览、烈士诗抄朗诵、主题团队会、入团入队仪式等活动。开展网络缅怀活动，团市委、教体局要组织发动青少年访问“汝州文明网”清明节专题祭奠板块，进行网上祭奠、留言（网址：<http://rzwmw.gov.cn/>）。结合主题团日、队日活动，开展“我和我的祖国”“奋进新时代”主题征文演讲活动，引导广大青少年将爱国热情转化为强国之志、报国之行。开展党史学习教育活动，组织发

动党员干部、青少年认真学习党的历史，组织开展党史知识竞赛、党史报告会等学习教育活动，引导青少年深入了解党的光辉历程、丰功伟绩、优良传统和宝贵经验，坚定不移跟党走中国特色社会主义道路。开展志愿服务活动，组织发动志愿者走访慰问烈士遗属，到革命纪念馆、烈士陵园、革命先烈故居等教育场所，开展讲解、导游、环保等各类“学雷锋”志愿服务活动，在活动中接受教育、历练才干。弘扬优秀传统文化，融媒体中心要开辟专栏，各单位要利用微信公众号、电子屏、宣传栏、黑板报等多种形式，对清明

节文化内涵进行深入挖掘、解读和宣传，倡导绿色环保祭祀，培育时代新风。

据了解，活动要求各单位要把此项活动作为加强党员干部、青少年爱国主义教育、革命传统教育的有力抓手，作为推进社会主义核心价值观体系建设的重要内容，作为弘扬和培育伟大民族精神的重要载体，切实加强领导，制定可行的工作方案，落实责任，细化措施，抓好活动落实，推动工作创新。新闻媒体要加强宣传报道，为活动开展营造浓厚氛围。有关部门要认真落实各项安全措施，确保活动安全有序开展。

小屯镇文明祭扫早部署

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）近期，为全面做好清明节期间群众祭扫工作，积极推进移风易俗、树立文明新风、小屯镇提早部署，确保祭扫活动文明、安全、有序。

会上发放了清明期间文明祭扫倡议书和承诺书，要求每名干部职工签订承诺书，认真遵守；镇政府院内醒目位置张贴宣传语，在全镇上下倡导绿色文明祭扫新风尚。

开设专栏进行为期半个月的宣传，为开展“文明祭扫、平安清明”造势，引导群众自觉规范祭祀行为，倡导安全、生态、文明的祭祀方式。宗教活动场所，严格执行燃香规定，严禁烧高香、烧大香。

安监办、消防、交通、环保等单位沟通、协作，加强排查农村分散坟（墓）地祭扫场所的安全隐患和火源管控，严格限制烧香、烧纸、禁止燃放烟花爆竹。落实值班报告制度，设置观察点，登记、报送祭扫人数和车流量，及时应对突发情况，确保群众过一个平安清明节。

镇政府召开清明节文明祭扫工作会议，各部门干部职工和村支书参加了会议。

镇政府明确了严禁塑料等不易降解祭祀品乱扔乱放等要求，在各村口

为确保护祭扫安全，镇政府与派出所、

33处违规用水被处理

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 雷文娟）近日，市自来水公司稽查队在对建筑工地用水情况进行稽查中，发现有些建筑工地盗用消防栓水进行工地施工、冲刷路面，严重扰乱了供水秩序，目前市自来水公司已经对33处违规用水下达了违规用水通知书，并对其违规行为进行处理。

今年以来，市自来水公司加大供水稽查力度，对市区公共用水覆盖范围内的用水户用水行为进行普查，对城区分片分区进行排查，主要是对各用水户的用水情况，用水性质及安装情况，是否有私接盗用及转供水现象进行排查；对在建筑工地了解临时用水手续办理情况，对私接乱安供水管道施工的违章行为进行查处，规范我市用水市场。同时，该公司加大供水法规的宣传力度，增强全民法制意识，珍惜水资源，自觉维护供水设施。

痛心！广成东路6天丢失高杆月季21棵

目前，公安部门已介入侦查

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 连耀航 怯芳芳）洁白的梨花、粉嘟嘟的海棠、红艳艳的梅花……春日的汝州，花开满城，处处美景。可美景当前，总有一些人的行为大煞风景。“太令人气愤了，刚栽种不久的月季树竟然被人偷盗、毁坏，我想通过咱们媒体呼吁下，希望市民自觉保护绿化树木，坚决抵制偷盗、破坏树木的不法行为。”4月1日，记者接到城市园林管理中心新植月季项目负责人马亚辉的热线电话。据他反映，位于广成东路两侧新植一周的高杆月季树频频被人偷。

马亚辉说，一周前，住建局刚刚组织100多名工人加班加点在广成东路米庙镇到高速引线两侧新植了3000棵高杆月季，短短几天内，就有21株被偷或被人为毁坏。

当日，记者同马亚辉以及住建局相关负责人一起来到广成东路，只见道路两侧一棵棵高约1.5米的新植月季，经过绿化部门的精心管护，已披着绿装焕发出勃勃生机。“你们看这边，只剩下了树坑，那边还有两棵枝条扔了一地，树被毁成这样，基本是活不过来了。”在米庙镇许庄附近，马亚辉指着树坑以及被破坏的植株十分心疼。为了固定植株也为了防止月季树丢失，他们特意组织工人为新植的近7公里的高杆月季焊接了方钢支架并涂上绿漆，每棵还用6.5毫米的钢筋焊接固定。即便这样，月季树仍被人用工具将钢筋打断，连根拔走。并且在米庙镇附近杨庄路口还有两棵新植月季树的枝条被人故意全部折断，只剩下光秃秃的树干，让人看了着实心疼。

“光许庄这一段路一天就丢失了6株，现在已有21株月季被偷或损坏，损失达10000多元。这些月季树龄基本达到了20年左右，今年市里投入大量财力、物力、人力美化广大市民的生活、休闲环境，可是自月季栽种后，基本每天都有人盗树。平时我们在广成路两侧每隔200米就安排一名巡线人员，为了看护树木，我们中心经常是全员上阵，有时晚上轮班看护，由于该路段月季种植了近7公里，虽然加强了看护，仍是防不胜防。”马亚辉说，“管理是个难题，虽然管理中心想了很多办法，采取了不少措施，可两年内广成东路景观大道所种植的海棠、雪松、红梅已丢失了156棵。”

据了解，盗树事件发生后，城市园林管理中心第一时间向公安机关报案，现在公安部门已受理，并对现场进行了勘察，调取了监控。下一步，公安部门将会根据调查结果和具体案值锁定盗树嫌疑人，严肃追责。

针对月季以及景观树频频“遭毒手”的现象，马亚辉表示，他们将会进一步采取措施，加大巡逻频次，配合公安部门力抓盗树者，给予严惩。在此也呼吁广大市民爱护林木，如发现有人偷盗树木或可疑人员，请拨打园林中心办公室电话：6863667或18738905081进行举报。

简 讯

●3月28日，我市房地产估价与经济行业表彰暨自律大会在住建局会议室召开。会议首先汇报协会2018年度工作总结暨2019年工作意见，宣读《关于公布2018年度新增会员单位名单的通知》《关于表彰2018年度先进单位会员的通报》和《行业自律公约》，并为其先进单位会员颁发奖牌。

陈鼎 王唯成 邓胜伟

●近期，房产管理中心已进入市民之家开展存量房（商品房）交易一网通办业务，只要买卖双方带上身份证、户口本，结婚证，房屋所有权证，可直接到市民之家四楼办理存量房交易业务。交易流程如下：1、平面图4张（4楼面积管理办公室）、网签合同（一楼窗口F01、F02）3、四楼不动产F01（不动产登记中心）→F03（房产契税）→F02（房产管理中心存量房交易）。王红彬

●河南明琳建设工程有限公司在2018年度，抓安全、质量管理，促进各项工作进展，2019年3月被汝州市建筑业协会授予“汝州市建筑业先进企业”并颁发荣誉证书和匾牌。申萍

家门口的体检站



“家门口就能体检真方便，都不用去医院了。”70多岁的退休教师王爱民说。3月31日，南关社区的居民们在社区的健康小屋内体检。据了解，健康小屋的仪器能测量血压、血氧、脂肪，做心电图等。梁杨子 杨俊英 摄

图片新闻

米庙镇双郭楼村

“以武立村”促全民健身

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤 通讯员 候欢利）“少年强则中国强，希望同学们不要辜负学校和村里的希望，学好套路，练好真功，争做能文能武、德才兼备的有用人才。”伴随着主持人的殷切话语，米庙镇双郭楼村第一届春季少儿传统武术表演赛拉开帷幕。

比赛场上，武术健儿们个个体魄矫健，精神焕发。团体表演生龙活虎、精彩纷呈，个人展示一招一式、各施绝招。六合炮拳、六合排拳、少林单刀、春秋偃月刀等节目让观众大饱眼福。

“传统武术是我们村的宝，发扬光大需要我们村‘两委’的支持和群众的共同参与，而且需要从少儿抓起。”双郭楼村支部书记郭随正介绍，前些年，村里年轻人外出打工的多，喜欢武术的人减少。近年来，随着生活水平的提高，群众观念的转变，习武队伍也在不断壮大。在镇党委、政府和村“两委”的大力支持下，村里成立了郭家武术研究会，建设了武术训练基地。村小学开展了武术进校园活动，学校在体育课中增添了武术项目，习武先立德，强身又健体，学生们德智体得到了全面发展。郭顺安等武术艺人利用晚上闲暇时间，在村里无偿传授武艺，吸引了本村及周边儿童、群众加入习武队伍。每天早晨和晚上，村文化广场上随处可见人们踢腿打拳、舞枪弄棒的身影。练武术不仅丰富了群众的文体生活，还净化了社会风气，在武术精神的熏陶下，整个村子洋溢着一种正气。

“以武立村，促进全民健身。下一步，我们村还要继续擦亮这张名片，发扬传统武术文化，弘扬社会正气，助推乡村振兴。”在颁奖台上郭随正有感而发。



“学习强国”热潮涌

●李晓伟

“‘学习强国’，今天你学习了没？”

如今在汝州，无论是党政机关，还是工矿企业，这句关于“学习强国”的询问语，成为全市“学习达人”使用频率最高的一句话。

自我市“学习强国”学习平台上线运行以来，全市干部群众摩拳擦掌、比学赶超，迅速掀起一轮“学习强国”热潮。

“学习强国”学习平台是贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国重要指示精神、推动全党大学习的有力抓手，是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索，是推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻不断深入的重要举措。旨在通过构建网上学习组织架构，实现有组织、有指导、有管理、有服务的学

党员干部紧跟时代最强音，线上学习、线下交流，纷纷通过电脑和手机客户端关注时政、视频学习、参与答题，学习热潮不断掀起，全市上下“比学赶超”的学习氛围日益浓厚。“学习强国”学习平台已经成为全市当前干部理论学习的“线上加油站”和“平台充电器”。

大家通过关注时政、学习总书记系列讲话、观看最新视频动态、借鉴外地先进经验……在微信群里交流学习、共享精彩的内容，每天查看自己的排名，在利用学习平台学思践悟上下足了功夫，把加强学习作为2019年特别的奋斗底色，形成了共同进步的新局面。

同时，“学习强国”学习平台在群众中也引起了极大反响，许多群众也积极下载使用“学习强国”APP，在业余时间关注最新的时政动态、政策解读、基层声音等内容。一位市民说：“这个平台很实用，通过手机客户端，可以学习

到习近平新时代中国特色社会主义思想，可以更加及时、方便地关注时事动态，倾听党的声音。”

在“学习强国”平台“学习积分”“在线答题”“日程提醒”等管理和激励机制下，广大党员干部学习答题热情空前高涨，大家学习频率越来越高，学习时间越来越长，将遇到新动态、新理论、新思想、新方法分享出去，引来更多同志的关注和学习。在比学赶超的浓厚氛围中，各党员干部每天都争先恐后地汲取最新的理论知识和信息动态。“学习强国”学习平台成为广大党员干部网上在线学习的重要阵地。

学习之于信仰和才干，犹如运动之于健康体魄。“学习强国”热潮涌汝州，党员干部争先恐后，全市广大党员干部正以学懂用活“学习强国”学习平台为标准，真正做到学有所获、学有所用，使之成为推动汝州山水宜居绿城建设的不竭源泉和内生动力。

“今天你第几名？”“你学了几分？”“学习强国积分能当作旅游门票你知道吗？”4月1日上午，寄料镇政府四楼会议室一片热议声，在这里即将召开全镇“学习强国”优秀学员表彰会，在座的党员干部都十分期待。

据了解，自全市“学习强国”平台推广应用以来，“上强国、学理论、晒积分、比学习”已经成为机关人员的必聊话题，“积了多少分”也成了问候彼此的新方式。为鼓励先进，表彰优秀，营造浓厚的学习氛围，该镇每周一对机关党员干部学习积分进行排名，对前十名的优秀学员通报表扬，并颁发小礼品以示鼓励，对落后的学员也念一念名字让他在全镇机关人员面前“红红脸”。

寄料镇党委负责人表示，“学习强国”是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措，注册学习平台只是基础，使用才是目的。全镇已建立了考核奖惩机制，坚持每天对各级党员干部成绩进行通报，每周、每月一评比，实行有效监督，把学习平台作为提升党员干部素质的有力抓手，不断提升其理论知识水平，为全面加强党的建设发挥重要作用。

寄料镇：先进受表彰 落后红红脸

